

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2011 14:14:00

формирования заключения врача: 12.01.2011 14:19:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/202526/answer/202527>



Заключение врача

Эрекции не обязательно бывают по утрам и их отсутствие не является патологией. Аналогом утренних эрекций являются ночные эрекции. Для того, чтобы это проверить, следует обратиться к андрологу и провести тест на ночную туменесценцию. Если тест будет положительным, то проблема, вероятнее всего, психологическая.

А какое у Вас артериальное давление?